

दैनिक

RNI N.UPHIN/2007/27090

# नगर छाया

आप की आवाज़....

## छात्र-छात्राओं हेतु हुआ प्रेरणात्मक व्याख्यान लक्ष्य प्राप्त करने के लिए दिए टिप्स



**कानपुर (नगर छाया समाचार)।** चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ विजेंद्र सिंह के निर्देश के क्रम में आज छात्र छात्राओं के ज्ञानार्जन हेतु डीन फैकल्टी हाल में प्रेरणात्मक व्याख्यान का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य वक्ता विश्वविद्यालय के पूर्व छात्र श्री सौमित्र धर आईपीएस रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या ने की। एलुमनाई एसोसिएशन के महासचिव डॉक्टर मुनीष कुमार गंगवार द्वारा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस

अवसर पर मुख्य वक्ता श्री सौमित्र धर ने छात्र छात्राओं को जीवन में अपने लक्ष्य को पूरा करने हेतु कठिन परिश्रम, सकारात्मक सोच एवं पूर्ण निष्ठा के साथ अध्ययन करने के बारे में सलाह दी। इस अवसर पर उन्होंने छात्र-छात्राओं को शारीरिक एवं मानसिक रूप से स्वस्थ रहने के लिए टिप्स भी दिए। उन्होंने अपने से बड़ों का सम्मान तथा जीवन में मिशन एवं विजन बनाकर परीक्षाओं की तैयारियों के संबंध में बताया। श्री धर ने छात्र छात्राओं को सिविल सर्विसेज की परीक्षाओं की तैयारी करने के विषय पर भी प्रकाश डाला। तथा पुलिस प्रशासन द्वारा

समय-समय पर उठाए गए निर्णय के बारे में भी अवगत कराया। उन्होंने छात्र-छात्राओं को प्रेरणा देते हुए बताया कि जीवन में सच्चाई एवं ईमानदारी से काम करने पर सच्चे नागरिक का दायित्व है। इस अवसर पर बकेवर जनता कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी ने छात्र एवं छात्राओं को डॉक्टर भीमराव अंबेडकर द्वारा दिए गए आदर्शों को जीवन में आत्मसात करने पर बल दिया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह ने सभी अतिथियों को धन्यवाद दिया।

राष्ट्रीय

# समहार



कानपुर • बुधवार • 19 अप्रैल • 2023

## कारात्मक सोच व परिश्रम से प्राप्त करें लक्ष्य



जान देते चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के पूर्व छात्र सौमित्र धर। फोटो : एसएनबी

पुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आजाद एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में जेत व्याख्यान में संस्थान के पूर्व छात्र एस सौमित्र धर ने कहा कि छात्र-छात्राएं परिश्रम व सकारात्मक सोच से लक्ष्य प्राप्त कर सकते हैं। श्री धर ने छात्रों को सिविल सेवा परीक्षाओं की तैयारी नकारी भी दी।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में हुआ प्रेरणादायक व्याख्यान

एलुमनाई एसोसिएशन के डॉ.मुनीष कुमार गंगवार के संयोजन में आयोजित व्याख्यान को सम्बोधित करते हुए मुख्य

अतिथि सौमित्र धर ने कहा कि छात्र-छात्राएं अपने जीवन के लक्ष्य को पूरा करने के लिये कठिन परिश्रम, सकारात्मक सोच और पूर्ण निष्ठा से अध्ययन करने को कहा। उन्होंने छात्र-छात्राओं को शारीरिक व मानसिक तौर पर स्वस्थ रहने के टिप्स भी दिये। श्री धर ने कहा कि अपने से बड़ों का सम्मान व जीवन में मिशन और विजन बना कर परीक्षाओं की तैयारी कर किसी भी प्रतियोगी परीक्षा में सफलता हासिल की जा सकती है। साथ ही उन्होंने सिविल सेवा परीक्षाओं की तैयारियों के सम्बंध में भी महत्वपूर्ण चर्चा करते हुए इन परीक्षाओं में सफलता के मंत्र भी बताये। श्री धर ने छात्र-छात्राओं को प्रेरित करते हुए कहा कि जीवन में सच्चाई व ईमानदारी से काम करना ही सच्चे नागरिक का कर्तव्य है। उन्होंने पुलिस प्रशासन द्वारा समय समय पर उठाये जाने वाले कदमों के महत्व और उनके पीछे के कारणों की चर्चा भी की। इस मौके पर वकेवर जनता कॉलेज के प्राचार्य डॉ. राजेश कुमार त्रिपाठी ने छात्र-छात्राओं को डॉ. भीमराव आंबेडकर के आदर्शों को जीवन में आत्मसात करने को कहा। यहां निदेशक शोध डॉ. पीके सिंह सहित शिक्षक व छात्र-छात्राएं मौजूद थे।

# रहस्य संदेश

RNI. NO. UPHIN/2007/20715

06, लखनऊ एंव एटा से प्रकाशित,

बुधवार, 19 अप्रैल, 2023

पृष्ठ: 8

## छात्र छात्राओं हेतु हुआ प्रेरणात्मक व्याख्यान, लक्ष्य प्राप्त करने के लिए दिए टिप्स

(अनवर अशरफ) कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ विजेंद्र सिंह के निर्देश के क्रम में आज छात्र छात्राओं के ज्ञानार्जन हेतु डीन फैकल्टी हाल में प्रेरणात्मक व्याख्यान का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य वक्ता विश्वविद्यालय के पूर्व छात्र श्री सौमित्र धर आईपीएस रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या ने की। एलुमनार्ई एसोसिएशन के महासचिव डॉक्टर मुनीष कुमार गंगवार द्वारा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य वक्ता श्री सौमित्र धर ने छात्र छात्राओं को जीवन में अपने लक्ष्य को पूरा करने हेतु कठिन परिश्रम, सकारात्मक सोच एवं पूर्ण निष्ठा के साथ अध्ययन करने के बारे में सलाह दी। इस अवसर पर उन्होंने छात्र-छात्राओं को शारीरिक एवं मानसिक रूप से स्वस्थ रहने के लिए टिप्स भी दिए। उन्होंने अपने से बड़ों का सम्मान तथा जीवन में मिशन एवं विजन बनाकर परीक्षाओं की तैयारियों के संबंध में बताया। श्री धर ने छात्र छात्राओं को सिविल सर्विसेज की परीक्षाओं की तैयारी करने के विषय पर भी प्रकाश डाला। तथा पुलिस प्रशासन द्वारा समय-समय पर उठाए गए निर्णय के बारे में भी अवगत कराया। उन्होंने छात्र-छात्राओं को प्रेरणा देते हुए बताया कि जीवन में सच्चाई एवं ईमानदारी से काम करने पर सच्चे नागरिक का दायित्व है। इस अवसर पर बकेवर जनता कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी ने छात्र एवं छात्राओं को डॉक्टर भीमराव अंबेडकर द्वारा दिए गए आदर्शों को जीवन में आत्मसात करने पर बल दिया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह ने सभी अतिथियों को धन्यवाद दिया।



के पूर्व छात्र श्री सौमित्र धर आईपीएस रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ सी एल मौर्या ने की। एलुमनार्ई एसोसिएशन के महासचिव डॉक्टर मुनीष कुमार गंगवार द्वारा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य वक्ता श्री सौमित्र धर ने छात्र छात्राओं को जीवन में अपने लक्ष्य को पूरा करने हेतु कठिन परिश्रम, सकारात्मक सोच एवं पूर्ण निष्ठा के साथ अध्ययन करने के बारे में सलाह दी। इस अवसर पर उन्होंने छात्र-छात्राओं को शारीरिक एवं मानसिक रूप से स्वस्थ रहने के लिए टिप्स भी दिए। उन्होंने अपने से बड़ों का सम्मान तथा जीवन में मिशन एवं विजन बनाकर परीक्षाओं की तैयारियों के संबंध में बताया। श्री धर ने छात्र छात्राओं को सिविल सर्विसेज की परीक्षाओं की तैयारी करने के विषय पर भी प्रकाश डाला। तथा पुलिस प्रशासन द्वारा समय-समय पर उठाए गए निर्णय के बारे में भी अवगत कराया। उन्होंने छात्र-छात्राओं को प्रेरणा देते हुए बताया कि जीवन में सच्चाई एवं ईमानदारी से काम करने पर सच्चे नागरिक का दायित्व है। इस अवसर पर बकेवर जनता कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी ने छात्र एवं छात्राओं को डॉक्टर भीमराव अंबेडकर द्वारा दिए गए आदर्शों को जीवन में आत्मसात करने पर बल दिया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह ने सभी अतिथियों को धन्यवाद दिया।

# विद्यार्थी लक्ष्य प्राप्त करने के लिये करें कठिन परिश्रम

□ शारीरिक एवं मानसिक रूप से स्वस्थ रहना आवश्यक : पूर्व छात्र सौमित्र

(आज समाचार सेवा)

कानपुर, 18 अप्रैल। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ विजेन्द्र सिंह के निर्देश के क्रम में

■ जीवन में सच्चाई एवं ईमानदारी से काम करें छात्र

आज छात्र-छात्राओं के ज्ञानार्जन के लिए डीन फैकल्टी हाल में प्रेरणात्मक व्याख्यान का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता पूर्व छात्र सौमित्र धर ने छात्र-छात्राओं को जीवन में अपने लक्ष्य को पूरा करने के लिए कठिन परिश्रम, सकारात्मक सोच एवं पूर्ण निष्ठा के साथ अध्ययन करने के बारे में सलाह दी। उन्होंने छात्र-छात्राओं को शारीरिक एवं मानसिक रूप से स्वस्थ रहने के लिए टिप्स भी दिए। उन्होंने अपने से बड़ों का सम्मान तथा जीवन में मिशन एवं विजन



मुख्य वक्ता पूर्व छात्र सौमित्र धर को सम्मानित करते शिक्षक।

बनाकर परीक्षाओं की तैयारियों के संबंध में बताया। श्री धर ने छात्र छात्राओं को सिविल सर्विसेज की परीक्षाओं की तैयारी करने के विषय पर भी प्रकाश डाला तथा पुलिस प्रशासन द्वारा समय-समय पर उठाए गए निर्णय के बारे में भी अवगत कराया। उन्होंने छात्र-छात्राओं को प्रेरणा देते हुए बताया कि जीवन में सच्चाई एवं ईमानदारी से काम करने पर सच्चे नागरिक का दायित्व है। कार्यक्रम में बकेवर जनता कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी ने छात्र एवं छात्राओं को डॉक्टर भीमराव अंबेडकर द्वारा दिए गए आदर्शों को जीवन में आत्मसात करने पर बल दिया। इस अवसर पर

विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ पी के सिंह, अधिष्ठाता कृषि संकाय डा. सी.एल. मौर्या, एलुमिनाई एसोसिएशन के महासचिव डा. मुनीष कुमार गंगवार आदि मौजूद रहे।



# जन एक्सप्रेस

## फास्ट फॉरवर्ड

### परीक्षा की तैयारी के लिए छात्रों को किया जागरूक



**जन एक्सप्रेस, कानपुर नगर।**

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के छात्र छात्राओं के ज्ञानार्जन के उद्देश्य से डीन फैकल्टी हाल में मंगलवार को प्रेरणात्मक व्याख्यान का आयोजन किया गया। जिसके मुख्य वक्ता के रूप में मौजूद विश्वविद्यालय के

पूर्व छात्र आईपीएस सौमित्र धर ने छात्र छात्राओं को जीवन में अपने लक्ष्य को पूरा करने के लिए कठिन परिश्रम, सकारात्मक सोच एवं पूर्ण निष्ठा के साथ अध्ययन करने की सलाह देते हुए उन्हें शारीरिक एवं मानसिक रूप से स्वस्थ रहने के लिए टिप्स भी दिए। उन्होंने छात्र छात्राओं को सिविल सर्विसेज की परीक्षाओं की तैयारी करने के विषय पर बताया तथा पुलिस प्रशासन द्वारा समय-समय पर उठाए गए निर्णय के बारे में भी अवगत कराया। उन्होंने छात्र-छात्राओं से कहा कि जीवन में सच्चाई एवं ईमानदारी से काम करना ही सच्चे नागरिक का दायित्व है। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ.सी.एल.मौर्या ने की। एलुमनाई एसोसिएशन के महासचिव डॉक्टर मुनीष कुमार गंगवार द्वारा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डॉ.पी.के.सिंह ने सभी अतिथियों को धन्यवाद दिया।